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Úkol č. 1 

• Máte vybrán okres (každý jiný). Do grafu 

vyneste vývoj podílu nezaměstnaných osob 

v daném okrese v jednotlivých měsících 

roku 2013 (tj. 12 hodnot leden až prosinec). 

• Do stejného grafu přidejte vývoj míry 

registrované nezaměstnanosti v daném 

okrese v jednotlivých měsících roku 2013 

(nutno spočítat!).  

 



Postup výpočtu 

Míra nezaměstnanosti:  

     počet dosažitelných uchazečů 

     pracovní síla z měsíců roku 2012 

 

např. MN za leden 2013 = počet uchazečů za 

leden 2013 / pracovní síla leden 2012 

 

Rozdíly v míře registrované  nezaměstnanosti 

a podílu nezaměstnaných osob v okrese 

okomentujte (max. 0,5 strany).  

 



Úkol č. 2 

• Udělejte žebříček všech okresů ČR (tj. 77 

jednotek) podle míry registrované 

nezaměstnanosti v prosinci 2012 a podle podílu 

nezaměstnaných osob v lednu 2013 

• Následně porovnejte změnu v pořadí jednotlivých 

okresů mezi prosincem 2012 a lednem 2013 – 

vyberte si tři okresy, jejichž pozice se během 

jednoho měsíce o sedm a více příček zvýšila či 

snížila (tj. zlepšila či zhoršila) a pokuste se 

okomentovat, jakým způsobem k tomu přispěla 

změna metodiky (viz přednáška). 
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• Datum odevzdání: 20. 10. 2014 

• Cvičení se boduje (10 bodů) 

– Interpretace 

– Správnost výpočtů 

– Grafická úprava 

– Včasné odevzdání 

 


